## Konformitätserklärung

Die workfashion.com.ag erklärt hiermit, dass die nachstehende beschriebene persönliche Schutzausrüstung der PSA Kategorie II

## **Linie WF 2016:**

Art. 680930 T-Shirt Kl.2
Art. 680977 Sweatshirt Kl. 2
Art. 862603 Softshelljacke Kl. 2
Art. 862604 Softshelljacke Kl. 2
Art. 863300 Bundjacke Kl. 2
Art. 863300 Bundjacke Kl. 2
Art. 863400 Bundjacke Kl. 2
Art. 863700 Latzhose Kl. 2
Art. 863700 Latzhose Kl. 2

mit der Baumusterbescheinigung Nr.

**ZHQI 108809** (gültig bis 31.08.2020) **ZHQI 111012** (gültig bis 31.12.2020) **ZHQI 111566** (gültig bis 31.12.2020) **ZHQI 111917** (gültig bis 31.01.2021)

ausgestellt durch TESTEX AG, Schweizerische Textilprüfinstitut, Gotthardstrasse 61, 8027 Zürich, NB1726, SCESp 0096 identisch ist.

mit der Baumusterbescheinigung Nr. BTTG 522122/1 (gültig bis 31.01.2021) ausgestellt durch BTTG Testing, Unit 14, Wheel Forge Way, Trafford Park, Manchester M17 1EH, United Kingdom, NB 0338 identisch ist.

Hersteller

workfashion.com ag Frauentalstrasse 3

CH-6332 Hagendorn Cham / ZG

Prüfgrundlage

EN ISO 13688:2013 EN ISO 20471:2013

Ausgeschlossen Abschnitt 5.6.3 Physiologische Leistung

bei Art. 862603 & 862604 Softshelljacke Kl. 2:

Oberstoff 33044 & Kontraststoff 33043 erreichen einen

 $R_{et}$  von 33.4  $m^2$ .Pa. $W^{-1}$  und  $i_{mt}$  von 0.09.

Bundhose der Linie WF 2016 getragen mit Bundjacke/ Softshelljacke/ Sweater/ T-Shirt der Linie WF 2016 erreichen kombiniert nach EN ISO 20471 die Klasse 3.

Latzhose der Linie WF2016 getragen mit Bundjacke/ Softshelljacke der Linie WF 2016 erreichen kombiniert nach EN ISO 20471 die Klasse 3.

## workfashion.com ag

Frauentalstrasse 3 CH-6332 Hagendorn Tel. +41 41 784 84 84 Fax. +41 41 784 84 85









Auf der Grundlage der Baumusterbescheinigung bestätigt der Hersteller resp. Vertreiber, dass die bezeichnete PSA mit dem entsprechenden Baumuster identisch ist und mit den Anforderunger der PrSV, Anhang 3 (EU-Richtlinie 89/686/EWG, Anhang III) und den einschlägigen europäischen Normen übereinstimmt.

Hagendorn, 26.02.15

ded workfashion.com ag

Peter van Londen COO workfashion.com ag





